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WYJASNIENIA DO TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. przetargu nieograniczonego o wartosci mniejszej od kwoty okreslonej w przepisach
wydanych na podstawie art. 11 wust. 8 ustawy Prawo zamoéwien publicznych na
»Przebudowa (modernizacja) stacji uzdatniania wody we wsi Piatkowo”

W zwigzku ze zlozonym zapytaniem do tresci specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia,
dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z pézn. zm.) Gmina Kowalewo Pomorskie przedstawia
tre$¢ pytania i odpowiedzi:

Pytanie do SIWZ nr 1
Prosze¢ o udostepnienie wynikow badania wody surowej i uzdatnionej z ostatnich dwoch lat.

Odpowiedz: W zalgczeniu udostepniamy posiadane badania wody.

Pytanie nr 2
Czy zamawiajacy moze udostepni¢ dokumentacj¢ projektows istniejacej SUW.

Odpowiedz: W zalgczeniu przesytamy dostepng dokumentacje projektowq istniejgcej SUW.

Pytanie nr 3

Jakie przestanki sktonity Zamawiajacego do modernizacji SUW. (jako$¢ wody, zapotrzebowanie, awaryjno§¢ SUW,
koszt eksploatacji, itp.).

Odpowiedz: Przestarzata technologia oraz wysokie parametry zelaza i manganu.

Pytanie nr 4

Jakie sg oczekiwania Zamawiajacego co do parametrow wynikowych zmodernizowanej SUW. (techniczne,kosztowe-
naktady na 1m3/ wody uzdatnionej, wizualne,itp).

Odpowiedz: Zamawiajqcy oczekuje podwyzszenie parametrow jakosciowych wody oczyszczonej (o min 50 % w
stosunku do istniejgcych) oraz o odpowiedniej klarownosci odpowiadajqcej istniejgcym normom sanitarnym wody
nadajqcej sig do spozycia. Pozostale parametry techniczne bedq uzgadniane z Wykonawcq na etapie projektowania.

Pytanie nr 5
Czy zamawiajacy moze udostepni¢ dane studni glebinowych tacznie z
pozwoleniami wodno-prawnym.

Odpowiedz: W zalgczeniu pozwolenie wodno prawne dla ujecia wody Pigtkowo na pobdr wody podziemnej.
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